
Технічне завдання  

на проведення робіт по ремонту фасадної штукатурки та утеплення цоколів будівель корпусів №1, №2, №3, 

№5 (пандус на паркінг з вулиці Грушевскького). 

 

Фасад в осях В-Ж, 16. 

Виконати ремонт фасадної штукатурки з частковою заміною утеплювача (20% орієнтовно) – мінеральної вати, з 

заміною сітки, шпаклюванням, нанесенням структурної штукатурки (баранець), фарбуванням. 

 

Виконати ремонт цоколя с заміною утеплювача (мінеральна вата на екструзійний), герметизувати крапельник, 

замінити віконні відливи. 

 

 

 

 

 

 

 



Фасад корпуса 1 в осях 12-16, Ж. 

Ремонт штукатурки місцями акриловою штукатуркою (без демонтажу сітки), герметизація крапельника, заміна 

відливів, ремонт цоколоя з заміною утеплювача  (мінеральна вата на екструзійний). Фарбування фасаду. 

 

Фасад в осях Ж-К, 12. 

 

Ремонт фасаду с заміною сітки та штукатурки, фарбування, герметизація крапельника, заміна відливів. Ремонт 

цоколя з заміною утеплювача. 

 



 

 



Ремонт цоколів – проїзд Ексім Банк, пандус на паркінг з Грушевського, 

 

 

 

Фасад корпуса 2. 

 

 

 

 

 



Фасад корпуса №3 зі сторони ТП-88. 

Виконати ремонт фасадної штукатурки місцями, ремонт цоколя, герметизація крапельників, заміна відливів на 

вікнах. 

 

Фасад корпуса 3 (зі сторони пандуса вул. Соборна) 

 



Корпус 5. 

Виконати ремонт фасадної штукатурки з частковою заміною утеплювача (15% орієнтовно) – мінеральної вати, з 

заміною сітки, шпаклюванням, нанесенням структурної штукатурки (баранець), фарбуванням. 

 

 

 

Передбачити в кошторисі роботи та витрати на заходи по забезпеченню безпечних та комфортних 

умов для відвідувачів ТРЦ – захисні сітки, огородження зон проведення робіт, наявність 

попереджувальних плакатів, своєчасний вивіз будівельного сміття, щоденне прибирання бруду та 

пилу, що утворюється при проведенні будівельних робіт. 

Замовник зобов’язується забезпечити підключення до електроенергії, води, надати допоміжне 

приміщення на час проведення робіт, забезпечити необхідний пропускний режим. 

Проведення будівельних робіт виключно при наявності огородженої робочої зони. 

Ввіз будівельних матеріалів та вивіз сміття погоджується у кожному окремому випадку з 

представником Замовника. 

 

Об’єми робіт приведені у дефектному акті, що є додатком до даного технічного завдання. 

Розрахунок кількості та вартості необхідних матеріалів, що не вказані у даному ТЗ, але необхідні для 

виконання робіт Підрядник здійснює самостійно та надає Замовнику на розгляд та погодження у 

формі, аналогічній дефектному акту, формат надання даних – відкрита таблиця EXEL. 

 

Додатки:  

1. Дефектний акт з об’ємами робіт. 

 



 

Фотозвіт з місця проведення ремонтних робіт. 























 
 


